

言论自由

蔡英文面临三大危机 死到临头兵败如山倒



台湾民进党“台独”喽啰，不顾中国中央政府和广大人民的反对，邀请美国众议院议长佩洛斯窜访台湾，引发了台海局势极度紧张；佩洛斯夹着尾巴逃走以后，人民解放军以六大包围圈在台湾岛四周进行规模极大的实弹军事演习，吓坏了“台独”的头头们。把他们震吓得屁滚尿流！

与此同时，在柬埔寨发生令人毛骨悚然的“柬埔寨凶杀台湾人”事件，数百无辜人民被骗到柬埔寨并惨遭杀害。而蔡英文台独当局不闻不问，无动于衷，引起台湾和大陆人民以及海外华人极大的愤怒和谴责！

上周亲绿的“台湾民意基金会”公布最新民调，台湾地区领导人蔡英文声望跟上月相比，重挫7个百分点。“独派”大佬、民进党前“立委”林浊水认为，从台湾安全方面到林智

坚论文案，都看到蔡英文在做价值判断时跟社会很大不同，否则怎会兵败如山倒？

据台媒报道，台独大佬林浊水强调，蔡英文分别有价值判断有问题、情势判断不敏锐、加上权力握在手上三个危机；建议民进党及蔡英文要面对这样的现实，否则会让人感到担心会继续会怎样。

这次中国人民解放军在台湾岛四周进行实弹军演，对蔡英文所领导的台湾安全团队表现，最新民调显示民众四成三没有信心。对柬埔寨诈骗杀人事件束手无策；反而对所谓林智坚台大论文抄袭问题大做文章，林智坚是台湾新竹市原市长，如今要参加桃园市市长选举，但是他在台北大学所发表的论文是抄袭的，引起民众的抨击；但是，蔡英文企图包庇台独喽啰进行辩护，企图借庇护林智坚事件而争取

选票；对柬埔寨诈骗及杀人灭口掩耳盗铃，加上邀请佩洛斯窜访台湾，引发中国采取反制措施进行在台湾岛周围进行实弹军演，把亲美反中、挟洋自重，紧抱美国干爹大腿的蔡英文，吓得喊爹喊妈，并加速进行亲美反中大阴谋，引发了中国人民同仇敌忾进行猛烈攻击，把蔡英文吓得废寝忘食。

林浊水指出，蔡英文这个月声望下降，且是突然下挫；尤其林智坚抄袭案，就看到她的处理态度，就让民进党遇到四波冲击。

蔡英文是个大汉奸，勾结美国及日本进行反对中国，破坏两岸和平统一进程，借各种阴谋诡计，对中国大陆进行猛烈攻击，不承认“九二共识”，反对“一国两制”，最近邀约佩洛斯窜台访问，更挑起海峡紧张局势，更加引发大陆人民的愤怒。两天前，中国国台办公布了台湾顽固台独分子第二批清单，点名七位民进党台独顽固分子的臭名，这七名台独顽固分子是：蔡英文等闺蜜萧美琴、顾立雄、蔡其昌、柯建铭、林飞帆、林椒华、王定宇等，更加吓坏了台独分子的恐慌，大大打击了台独分子亲美反中的嚣张！

中国人民的眼睛是雪亮的，已经看清蔡英文及其喽啰们的卖国勾当已经到了倒闭的边沿，蔡英文面临的三大危机，已经让她四面楚歌，在坚强人民面前发抖，已经到了危机四伏，出意外的日子不唱了，台湾和平统一已经提到日呈上来，希望台湾人民不再受蒙骗！台湾人民要赶快

觉醒，统一台湾的号角已经吹响，天快亮了，台湾人民翻身做主人的光辉日子很快就会到来，台湾人民要团结起来，揭发蔡英文台独分子的阴谋，擦亮眼睛，以欢欣鼓舞的心情，迎接台湾和平统一伟大事业的到来！

啄木鸟
22.08.2022于雅加达

莫里森任内暗中掌管多部门 澳洲政府23日对外公开报告

（早报讯）澳大利亚总理阿尔巴尼斯将在星期二（8月23日）发布律政部长的一份报告，把前总理莫里森在冠病大流行期间秘密宣誓后同时出掌五部门公诸于世。

路透社报道，阿尔巴尼斯22日向媒体披露，他的办公室已征求律政部长的意见，他将在22日听取有关简报，在与内阁召开会议后，他就会对外公布这份报告。

阿尔巴尼斯说，这并不是说莫里森的行为是非法的，但他的行为显示政治公约与对民主体制的制衡出了问题。

他说：“这个制衡系统有一个根本性的弱点。如果没有人知道部长是何许人，那我们该找谁为这些部门的决策负起责任？”

莫里森在5月大选连任失败后辞去了自由党党魁的职务，但他仍面对工党新政府和自由党人的连串批评，后来还有人揭发莫里森在没有通知议会或内阁成员的情况下，秘密宣誓担任多个部长职位，使大权前所未有地集中在他一个人身上。

在前政府中担任内政部、国库部和财政部部长的三人对莫里森同时掌管他们的部门毫不知情，直到上周才获悉此事。莫里森声称，他只为阻止一个海上天然气项目而介入其中一个部门的决策。

阿尔巴尼斯21日说，他可能会扩大调查这一事件。

莫里森上星期说，冠病大流行是一个非同寻常时期，他秘密掌管几个部门是因为他认为自己有独自扛起整个国家的责任。